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Az Országgyűlés 196 igen 
szavazattal, ellenszavazat 
nélkül, 132 tartózkodással 
fogadta el március elején 
az adótörvények módosí-
tását. A május 1-jétől érvé-
nyes változtatások 2009-től 
továbbra is lehetővé teszik 
az önkormányzatok számá-
ra, hogy a helyi építmény- 
és telekadót az alapterület, 
valamint a korrigált forgal-

mi érték alapján is kivethes-
sék, azzal, hogy a számított 
értékalapú adóztatásra is 
lehetőség lesz.   

Másik jelentős módosí-
tás, hogy az ingatlan-bérbe-
adásra az adófizetési kötele-
zettséget oly módon is lehet 
választani, hogy az csak a 
lakóingatlannak nem minő-
sülő ingatlanra terjedjen ki. 
Így az önkormányzatoknak 

nem kell megemelniük a szo-
ciális bérlakások bérleti díját 
az áfa összegével.  

Tizenötmilliárd forintos 
kihatása van annak a vál-
tozatatásnak, hogy janu-
ár 1-jétől áfamentes körbe 
került a bölcsődei, óvodai, 
iskolai, diákotthoni, kollégi-
umi étkezés. Így ez az összeg 
nem a központi költségve-
tésbe kerül, hanem ottma-
rad az önkormányzatoknál. 

Remélem, ez a törvénymó-
dosítás bebizonyítja, hogy van 
értelme az együttműködés-
nek a parlamenti patkó két 
oldala között – hangoztatta 
a vitában a szocialista Szabó 
Lajos, a költségvetési bizott-

ság alelnöke. A fideszes Tál-
lai  András viszont arra hívta 
fel a figyelmet, hogy most a 
kormányzat elsietett, hanyag 
jogszabály előkészítésének 
a hibáit korrigálták. Hargitai 
János (KDNP) egyenesen adó-
törvény-alkotási ámokfutásról 
beszélt. „A választások előtt 
még nagy, ötéves adórefor-
mot és adócsökkentést ígér-
tek, ám a választások után 
ezt egy tollvonással eltöröl-
ték. Most többek között telje-
sen átírták az áfatörvényt. Ha 
egy vállalkozó követni tudja, 
ami az Országgyűlésben adó-
jogszabályok kapcsán törté-
nik, azt jutalmazni kell” – som-
mázta véleményét az ellenzé-
ki képviselő.  

A szabad demokraták éle-
sen tiltakoztak az ellen, hogy 
az önkormányzatok nem csak 
értékalapú ingatlanadót vet-
hetnek ki. Ám a szocialista frak-
ció önkormányzati vezetőinek 
nyomására ellenzéki közre-
működéssel átment a módosí-
tás. Kóka János, az SZDSZ elnö-
ke ezt úgy kommentálta, hogy 
az egységes ingatlanadó fon-
tos része volt a koalíciós meg-
állapodás kiegészítésének. A 
liberálisok szerint a magyar 
adórendszer egyik legna-
gyobb hibája, hogy túladóz-
tatja a jövedelmeket, miköz-
ben a nagyobb vagyonokat 
nem terheli megfelelő adóval. 
Álláspontjuk továbbra is az, 
közölte a pártelnök, hogy az 
értéklapú ingatlanadó kivált-
hatna más, jelenleg is meglé-
vő, ingatlanokkal összefüggő 
adónemeket, jelentősen egy-
szerűsítené és igazságosab-
bá tenné az ingatlanok adóz-
tatását. 

Belátva a korábbi hibákat, a parlament az ön-
kormányzatok és országos érdekvédelmi szö-
vetségeik szorgalmazására több ponton módo-
sította az adótörvényeket. Így kedvezőbbek let-
tek az ingatlanadózással, az önkormányzati la-
kásbérbeadással és az étkeztetéssel kapcsola-
tos szabályok. 

Kijavított adózási törvényhibák

A március 9-ei ügydön-
tő népszavazás után több 
településen is bejelentet-
ték, hogy eltörlik a vizitdíj-
fizetési kötelezettséget. A 
legelső ilyen bejelentést a 
hódmezővásárhelyi kórház 
igazgatója tette – a város 
polgármesterének és kép-
viselő-testületének egyet-
értésével. Ezután a főváro-
si V. kerületi önkormányzat  
vállalta magára a lakosok 
helyett a vizitdíj megfize-
tését. Nem kell vizitdíjat és 
kórházi napidíjat fizetni már-
cius közepétől a betegeknek 
a szolnoki Hetényi kórház és 
rendelőintézetben sem. Az 
emiatt keletkező bevételki-

esést, várhatóan 4–4,5 mil-
lió forintot a megyei önkor-
mányzat pótolja – jelentet-
te be Fejér Andor, a közgyű-
lés elnöke. Jász-Nagykun-
Szolnok megyében egyéb-
ként a népszavazást köve-
tően három településen, 
Jászladányban, Jászszen-
tandráson és Tiszatenyőn 
függesztették fel a vizítdíj 
szedését. Az orvosok kieső 
bevételét itt is az önkor-
mányzatok pótolják. Soly-
máron is eltörölték a vizit-
díjat. A Pest megyei telepü-
lésen az orvosok a polgár-
mesteri keretből kapják meg 
a fejenkénti 300 forint rájuk 
eső kompenzációját.

Az egészségügyi tárca 
vezetője bejelentette: bír-
ságra számíthatnak azok a 
kórházak és szakrendelők, 
amelyek nem szednek vizit-
díjat. Horváth Ágnes szerint 
április 1-jéig, a vizitdíjat eltör-
lő törvénymódosítás életbe 
lépéséig, minden intézmény-
nek és háziorvosnak kötele-
ző szedni a díjat. 

Miskolcon, az országban 
elsőként felszerelt automa-
tákkal egyébként  könnyű 
dolga lesz a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Kórháznak, 
mert a nyolc szerkezet szoft-
verét átállították, így a gépek 
ezentúl parkolóautomata-
ként működhetnek. 

Segítő kéz az önkormányzatoktól, bírság a felügyelettől
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A vizitdíj, a kórházi napidíj és 
a tandíj eltörlésére a március 9-
ei népszavazáson 3,3 millióan 
szavaztak. Vagyis a választásra 
jogosultak több mint fele ment 
el az urnákhoz, és mindhárom 
kérdésben szinte ugyanany-
nyian, azaz az összes válasz-
tó 41–42 százaléka mondott 
igent. A népakarat kifejezé-
se három évig köti az Ország-
gyűlést. Az Országos Választá-
si Bizottság hitelesített adatai 
szerint a tandíj kérdésében 3 
309 616-an szavaztak igennel, 
míg 715 642-en nemmel. 

A vizitdíj kérdésében az igen 
szavazatok száma 3 321 313, míg 
a nemeké 708 283. A kórházi 
napidíjat érintő kérdésre pedig 
3 385 981-en voksoltak igennel 
és 640 936-an nemmel. (A nép-
szavazás részletes eredményét 
lásd a 9. oldalon.)

A kormány ezt követően 
azonban nem a népszavazá-
si kérdésben szereplő 2009. 
január 1-jétől, hanem már idén 
áprilistól eltöröltette a díjakat 
a parlamenttel. A háziorvosok 
kieső bevételének egy részét a 
gyermekorovosoktól tervezik 
átcsoportosítani, amelyből az 
érintett szakmai berkekben és 

az ellenzéki oldalon nagy felzú-
dulás kerekedett. Az ellenzék 
szerint a kormánynak köteles-
sége pótolni idén a vizitdíj, a 
kórházi napidíj és a tandíj meg-
szűnésével kieső bevételeket, 
a kormánypártok ugyanakkor 
úgy látják, mivel a népszavazá-
son nem költségvetési téte-
lekről döntöttek a választók, a 
megszűnő díjak hiányát nem 
lehet a büdzséből mások rová-
sára elvenni.

Gyurcsány: nincs bennem dac

„Tudomásul veszem a vá-
lasztók döntését, és minimá-
lis dac sincs bennem az ered-
mény miatt” – mondta a refe-
rendum utáni első parlamen-
ti napon Gyurcsány Ferenc 
miniszterelnök. Majd hozzátet-
te, nem örül az eredménynek, 
mert szerinte az árt Magyar-
országnak, elbizonytalanítja a 
külföldi befektetőket. Sőt, azt 
is állította, hogy hazánk várha-
tó nemzetközi hitelpiaci lemi-
nősítésében ez is komoly sze-
repet játszik. Elismerte azon-
ban, hogya koalíció 2002 és 
2006 közötti tevékenységével, 
az illúziókeltéssel hozzájárult 
ahhoz, hogy olyan kérdéseket 

lehetett feltenni a választók-
nak, amelyekről a népszavazá-
son döntöttek. Felelős polgá-
ri demokráciában véleménye 
szerint nem lehet olyan kér-
dést feltenni a választóknak, 
hogy akarnak-e az emberek 
valamilyen közszolgáltatásért 
kevesebbet fizetni, adót, vagy 
járulékot csökkenteni. 

A kormányfő nem lelkese-
dett Dávid Ibolya MDF-elnök 
felvetéséért, miszerint össze 
kell hívni egy olyan független 
szakértő tanácskozást, ahol az 
ország legjobb szakemberei 
tesznek alternatív javaslatot 
az egészségügy és az okta-
tás terén kialakult problémák 
megoldására. Egyetért azzal, 
mondta a kormányfő, hogy sok 
szakértőt meg kell hallgatni, de 
amit szakmailag lehet tudni, 
azt borzasztóan nehéz elfo-
gadtatni a hétköznapokban 
– válaszolta a kezdeményező-
nek, hangsúlyozva, hogy végül 
mégiscsak a törvényhozásnak 
kell vállalnia a kényelmetlen 
döntéseket. Véleménye sze-
rint nem az az igazi probléma, 
hogy nem lehet látni, milyen 
gondja és baja van a magyar 
egészségügynek, hanem az, 
hogy a gyógymód, amit alkal-
mazni kellene, nem szereti az 

ország. A miniszterelnök közöl-
te, hogy az oktatási és az egész-
ségügyi miniszter dolga, hogy 
leüljön konzultálni az érintett 
szakmai csoportokkal.

Elismert vereség 

A népszavazással több 
napon át is foglalkozott a T. 
Ház. Napirend előtt politikai 
nyilatkozatok hangzottak el, 
míg a referendum utáni máso-
dik napon már a díjak eltörlésé-
ről szóló törvényjavaslat szak-
mai vitájában csaptak össze az 
ellenvélemények.

A politikai reakciók kereté-
ben Lendvai Ildikó, a szocialis-
ták frakcióvezetője elsimerte, 
hogy a népszavazás eredmé-
nye kétségkívül vereség az 
MSZP-nek. Míg Kóka János, 
az SZDSZ frakcióvezetője 
továbbra is azt szorgalmazta, 
hogy többen fizessenek adót 
és járulékot. A Fidesz frakcióve-
zetője, Navracsics Tibor azt han-
goztatta, hogy forrást kell talál-
ni a népszavazás miatt kieső 
bevételek pótlására. Akik igen-
nel szavaztak, egyáltalán nem 
azt gondolták, hogy ingyenes 
az egészségügy és az oktatás. 
Sőt, épp elég sokat fizetnek 
ezekért a szolgáltatásokért, 
akkor nem kellene róluk még 

Áprilistól megszűnt a vizitdíj és a kórházi napi-
díj, szeptembertől pedig nem kell tandíjat fizet-
ni az egyetemeken és főiskolákon. Az Ország-
gyűlés felhatalmazta a kormányt, hogy dolgoz-
za ki az egészségügyi ellátás megfelelő műkö-
dését biztosító új finanszírozási rendszert, és az 
erről szóló dokumentumot április végéig terjesz-
sze a parlament elé. A Fidesz által kezdeménye-
zett népszavazás nyomán megkérdőjeleződött 
az egészségbiztosítási rendszer részleges pri-
vatizációja is. 

Referendum után

 Tiltakozó orvosok. Jogtalan lenne, ha a gyerme-
kek ellátására szánt összeget – ahogy azt az az egész-
ségügyi tárca tervezi – „kárenyhítés” címén szétosz-
tanák a kórházak, a szakrendelők és az összes házi-
orvos között – reagáltak a kormányzati elképzelésre 
az orvosok és a parlamenti ellenzék. Szerintük erre a 
lépésre nem kötelezi semmi a kormányt. Éger István, a 
Magyar Orvosi Kamara elnöke azt javasolta, emeljék a 
háziorvosok finanszírozását a kétszeresére, a vizitdíj-
bevétel kieső része nélkül ugyanis a praxisok jelentős 
része csődbe megy.  A kamara által elkészített finan-
szírozás egy átlagos praxis esetében körülbelül havi 
1,13 millió forintot jelentene a mostani megközelítő-
leg 500–600 ezer forintos havi pénz helyett.  
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egy bőrt lehúzni – érvelt az 
ellenzéki politikus.  

A KDNP képviselőcsoport-
jának vezetője, Semjén Zsolt 
úgy vélte, a kormány vagy 
végrehajtja a döntéseket, 
vagy lemond. Az MDF elnö-
ke, Dávid Ibolya úgy látta, vál-
ság alakult ki az egészségügy-
ben és az oktatásban, amelyre 
sem a kormány, sem a Fidesz 
nem tud megoldást találni, 
ezért kellene létrehozni a már 
említett független szakértői 
testületet. 

Horváth: cserbenhagyásos 
gázolás

A törvényjavaslat vitájá-
nak expozéjában az egészség-
ügyi miniszter élesen elítélte 
az ellenzék magatartását. A 
népszavazás nagyon nehéz 
helyzetet teremtett az egész-
ségügyben, amiért nem a sza-
vazók, hanem a voksolást kez-
deményező pártok a felelősek. 
Horváth Ágnes cserbenhagyá-
sos gázolásnak nevezte, hogy a 
Fidesznek szerinte nincs érde-
mi javaslata a kialakult problé-
mák megoldására. A tárcave-
zető ezért szakmai párbeszé-
det kezdeményezett a károk 
enyhítésére. Ő negyven–hat-
vanmilliárdos, míg az ellenzék 
húszmilliárdos kieső forrásról 
beszélt. 

Horváth Ágnes arról egyez-
tetne az orvosszakmával, 
hogyan és mikortól töröljék 
el a házi gyermekorvosok, a 
gyermekszakrendelők, a gyer-
mekkórházak kompenzációját. 
Hozzátette: egy másik párbe-
széd keretében meg kell vitat-
ni, mi legyen azokkal, akik-
nek a vizitdíj kapcsán szociá-
lis kompenzációban részesül-

tek, ami nagyjából kétmillió 
embert érint. 

Mint mondta, a 2007. febru-
ár 14-ei állapotot tervezik visz-
szaállítani, de a nyugdíjszerű 
ellátásnál nem veszik vissza a 
kompenzációt. Megjegyezte 
ugyanakkor, hogy a munka-
nélküli ellátásban részesülők-
nél nem biztos, hogy indokolt 
meghagyni a kompenzációt. 

A kormány álláspontját 
ismertetve Keller László pénz-
ügyminisztériumi államtitkár a 
Fidesz által felvetett megoldás-
ra azt mondta: a játékadóból 
befolyó bevétellel nem lehet a 
népszavazással megszüntetett 
díjakat pótolni, mert az vagy 
adóemeléshez vezetne, vagy 
más költségvetési tételek kárá-
ra történne. 

Többet egyeztetne a kormány

A kormánynak az a dolga, 
hogy végrehajtsa a szavazók 
többségének akaratát. Ugyan-
akkor az is dolga, hogy meg-
nézze, működőképes-e az 
egészségügy és a felsőokta-
tás. A kabinet ezért az eddigi-
nél több egyeztetést szeretne 
az egészségügyben és a fel-
sőoktatásban dolgozókkal – 
jelentette be a vitában Lendvai 
Ildikó, az MSZP-frakció vezető-
je. De hozzátette, nincs az a tár-
sadalmi párbeszéd, ami önma-
gában több pénzt teremtene. 
Ő is hangsúlyozta, hogy a kieső 
pénzek pótlása csakis a már 
létező pénzek átcsoportosítá-
sával lehetséges, s nem lehet 
forrásokat másoktól elvenni a 
népszavazás döntése követ-
keztében. A kormány a népsza-
vazás eredménye miatt nem 
akarja csökkenteni a minimál 
nyugdíjak összegét sem. A 

szocialista vezérszónok sze-
rint a Fidesz nem gondolhat-
ja komolyan, hogy a kormány-
zati tájékoztatásból kellene a 
pénzt elvenni. A játékadóból 
befolyó összeget átcsoporto-
sítására pedig azt mondta, ez 
az összeg eddig is szerepelt a 
költségvetésben, tehát nem új 
pénzt talált az ellenzék. 

Kökény Mihály (MSZP) arról 
beszélt, hogy nem tudták 
elmagyarázni az embereknek, 
miért fontos a vizitdíj, ezért a 
képviselő is nagyobb társadal-
mi párbeszédet szorgalma-
zott. Frakciótársa, Nyul István 
felszólalásában kiemelte: az 
egészségügyi reformlépése-
ket nem lehetett tovább halo-
gatni. Nem titkolt cél volt, hogy 
minél kevesebb ember kerül-
jön kórházba. A betegek több-
sége pedig szerinte elfogadta a 
vizitdíjat. A szocialista politikus 
rámutatott: az átalakítás után 
csökkent az orvos–beteg talál-
kozók száma és javult az orvo-
sok munkakörülménye. 

A hálapénz, mint korrupció 

 A népakarat tisztelete mel-
lett is ki kell jelenteniük, hogy 
nem értenek egyet a több-
ség döntésével – közölte Kóka 
János frakcióvezető. Indoklása 
szerint a szabad demokraták 

továbbra is szeretnének küz-
deni a korrupció ellen, mert a 
hálapénz a korrupció maga. 
Viszont nem szeretnék késlel-
tetni a választók akaratának 
megvalósulását, ezért támo-
gatják azt a koalíciós indít-
ványt, amely a díjak beveze-
tése előtti állapot visszaállítá-
sára törekszik. A pártelnök sze-
rint a népszavazáson az orvo-
sok, a kórházak, a betegek, a 
diákok és az egyetemi taná-
rok vesztettek, de a referen-
dumnak van egy nagy nyerte-
se, Kádár János. Az SZDSZ elnö-
ke ugyanis úgy látta, az utóbbi 
időben az ellenzéki pártok az 
ő útmutatása alapján állították 
össze politikájukat. 

Frakciótársa, Béki Gabriella 
azt hangsúlyozta, hogy a nép-
szavazással jelentős kár kelet-
kezett ideológiai téren, nem-
csak anyagilag. Nem sikerült 
megtalálni a közös és az egyé-
ni teherviselés helyes arányát, 
illetve a vizitdíj bevezetése nem 
hozta meg azt a szemléletvál-
tást, ami alapján az önrésznek 
létjogosultsága van az egész-
ségügyi ellátórendszerben – 
indokolt a képviselő. 

Rossz az a kérdésfeltevés, 
vélte, hogy miért kell vizitdíjat 
fizetni, ha úgyis vonnak járu-
lékot. Ezzel összefüggésben 

 Debrecen perli az OEP-et.  Debrecen önkormányzata pert és ver-
senyhivatali eljárást indított az Országos Egészségbiztosítási Pénztár 
(OEP) ellen, hogy a háziorvosok megkaphassák a vizitdíj miatt kieső 
bevételt – jelentette be Kósa Lajos polgármester. A Fidesz alelnöke 
szerint gazdasági erőfölénnyel való visszaélés és tisztességtelen piaci 
magatartás miatt indítják a pert, a illetve versenyhivatali eljárást az 
OEP ellen, mert álláspontjuk szerint a pénztár háziorvosokkal kötött 
formaszerződése valójában diktátum. Ennek alapján az OEP jogsza-
bályi változás esetén a szerződés finanszírozási oldalát egyoldalúan 
módosíthatja, egyeztetési kötelezettség nélkül.
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azt a példát hozta fel, hogy a 
gyógyszerek egy része is kap 
állami támogatást, vagy szin-
tén állami pénzből működik a 
MÁV, mégis fizetni kell a pati-
kákban a gyógyszerekért és a 
a vonatjegyért. Végül közölte, 
a kormánynak kötelessége a 
kárenyhítés lehetőségét keres-
ni, de nem biztos, hogy ebben 
a törvényjavaslatban.

Fidesz: a kormány bünteti a 
népet 

A kormánypártok sértet-
tek a népszavazás eredmé-
nye miatt, ezért meg akarják 
büntetni a népet – vélte Miko-
la István, fideszes egészségpo-
litikus annak kapcsán, hogy a 
kormányzat nem szándékozik 
teljes egészében kompenzál-
ni az orvosok, kórházak kiesett 
bevételeit. Az ellenzéki kép-
viselő, mint a Fidesz törvény-
javaslatának egyik készítője 
azt mondta, pártja a 2008-as 
költségvetésben 15,8 milliárd 
forintos átcsoportosítást java-
sol, elsősorban olyan kiadások-
ból, amelyeket már tavaly is 
indokolatlannak tartott. Pél-
dául a Miniszterelnöki Hiva-
tal forrásaiból, míg 2009-től a 
játékadóból befolyó mintegy 
41 milliárd forintot fordítanák 
oktatási és egészségügyi fej-
lesztésekre. 

Varga Mihály hozzátette: 
más források is „felbukkan-
nak”, hiszen Horváth Ágnes 
egy kereskedelmi rádióban azt 
nyilatkozta, hogy több pénzt 
akarnak költeni az egészség-
biztosítási törvény kommuni-
kációjára, valamint „az is kide-
rült a népszavazás előtt négy 
nappal, hogy az új tulajdono-
si program kapcsán 1,6 milli-

árd forintot akarnak elkölteni, 
a költségvetés tartalékból tör-
ténő átcsoportosítással”. 

A fideszes Varga Mihály 
arra hívta fel a figyelmet, 
hogy a vizitdíj, a kórházi napi-
díj és a tandíj csak az embe-
rek terheit növelte, de gaz-
dasági növekedést és a ver-
senyképesség javítását adó- 
és járulékcsökkentés nélkül 
nem lehet elérni. Szerinte 
Magyarországon olyan rend-
szert akarnak a kormánypár-
tok kialakítani, és az embe-
rekre ráerőltetni, amely nagy 
mértékben elvonja a jövedel-
meiket, de ezért semmilyen 
közösségi szolgáltatást nem 
nyújt cserébe. A népszavazá-
son az emberek erre is nemet 
mondtak – vélte. Példaként 
hozta az OECD 2007-es jelen-
tését, amely megállapítja, 
hogy Magyarországon fize-
tik a második legmagasabb 
adó- és járulékterhet. 72 ezer 
forintot minden átlagjövede-
lemből ma is elvon az állam, 
míg a munkaadók átlagosan 
255 ezer forintot fizetnek. Jól 
lehet látni, hogy többszörö-
sen megfizetünk mindenért 
– fogalmazott a politikus.

A kieső bevételt pótolni kell

A szintén fideszes Pesti Imre 
azt vetette fel, hogy az egész-
ségbiztosítási törvény visz-
szavonásával lehetne pótol-
ni a szükséges forrásokat. Ha 
nem lép hatályba a több-biz-
tosítós rendszerről szóló tör-
vény – érvelt – , akkor a biz-
tosítók nem visznek el 50–60 
milliárd forintot, és akkor lesz 
miből pótolni a kieső bevéte-
leket. 

Folytatás a 16. oldalon

Újabb négy megyében, 
Baranyában, Csongrád-
ban, Fejérben, Veszp-
rémben, illetve Buda-
pesten keresnek 218 
posta üzemeltetésére 
partnert, miután a tár-
saság tulajdonosi jo-
gait gyakorló Nemze-
ti Vagyongazdálkodá-
si Tanács jóváhagyta a 
program országos ki-
terjesztését. 

A Magyar Posta 2007 
októberében hirdette meg 
a program első ütemét. A 
társaság négy megyében – 
Hevesben, Komárom-Esz-
tergomban, Somogyban és 
Szabolcs-Szatmár-Bereg-
ben – 291 posta üzemelte-
tését ajánlotta fel vállalko-
zóknak, vállalkozásoknak, 
önkormányzatoknak közbe-
szerzési eljárás keretében. A 
pályázat megjelenését élénk 
érdeklődés követte. A rész-

vételi szakaszban 252 posta 
iránt 448 jelentkezés érke-
zett, vagyis van olyan vállal-
kozó, amelyik egyszerre több 
postát is szívesen működtet-
ne. A közbeszerzési eljárás 
még folyik, az új postapart-
nerek leghamarabb 2008 
júliusától működhetnek. 

A Postapartner programot 
a szaktárca jelentős munka-
ügyi programmal, a Magyar 
Fejlesztési Bank kedvező 
hitelkonstrukciókkal támo-
gatja. 

Az első két ütem tapasz-
talatait részletesen kiértékeli 
a társaság, majd ezek isme-
retében dönt a Postapart-
ner Program további üte-
meiről.

A pályázati dokumentá-
ció és további információ a 
www.posta.hu weboldalon 
érhető el.

László Márta

Folytatja a Magyar Posta  
Postapartner Programját

Új postapartnerek 
2008. júliustól

Előminősítési 
szakasz 

2007. október – 
2008. január

Részvételi szakasz
2008. január – március

Ajánlattételi szakasz 
2008. április

Tárgyalási 
szakasz 

2008. május

Szerződéskötés 
2008. június

1.  ütem
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